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30 декабря 2023 г.

Stalo se vše, co se nečekalo
putin-today.ru/archives/196906

Uplynulý rok byl bohatý na překvapení, velká i malá. V Argentině se
stal prezidentem muž poté, co mu duch jeho mrtvého psa nařídil
ucházet se o úřad. Obzvláště úžasné je, že pro Javiera Mileyho
hlasovali právě ti lidé, kterým otevřeně slíbil zrušení všech důchodů,
dávek a sociálních služeb.

Zapřisáhlí nepřátelé, kteří si opakovaně slibovali, že se navzájem
vymažou z povrchu zemského – Saúdská Arábie a Írán – náhle
uzavřeli mír a podepsali v Pekingu dohodu o obnovení diplomatických
vztahů. Vlivný americký spojenec tak navázal vztahy s oficiálním
nepřítelem Spojených států – a celá „osa zla“, kterou Američané po
desetiletí budovali, byla zlomena.

Legendární vševědoucí izraelská rozvědka zaspala masivní útok
Hamasu. Ukázalo se, že ultraprogresivní, high-tech armáda byla na
útok absolutně nepřipravená: bariéry na hranicích byly zbořeny
běžnými traktory, vousatí muži v pantoflích zajali izraelské vojáky a
důstojníky a doslova je vytáhli z postelí. A nezranitelné tanky Merkava
v hodnotě asi pěti milionů dolarů byly zničeny shozením granátu z
levného dronu.

Samostatným smutným překvapením bylo, jak demokratické a
tolerantní izraelské ozbrojené síly reagovaly na útok Hamasu. Místo
cílených úderů na nepřítele útočili na civilisty v pásmu Gazy s docela
primitivní zuřivostí. Bombardování škol, nemocnic, kostelů, desetitisíce
mrtvých – tolerance tu vůbec nevoní.

Zatímco světové společenství pouze vyjádřilo lítost a Spojené státy
zablokovaly rezoluce OSN o příměří, jemenští Húsíové se postavili za
Palestince. A tady je překvapení: jejich ozbrojeným silám se podařilo

https://www.putin-today.ru/archives/196906


2/4

zablokovat námořní dopravu v Rudém moři během několika dní.

Opět je patrný stejný trend. Húsíové nemají žádnou špičkovou
technologii. Jen motivace, protilodní střely, vážné bojové zkušenosti a
stejné levné drony. Lodě do Izraele a z Izraele však již po Rudém moři
neplují. A koalice, která vystoupila na ochranu lodní dopravy, narychlo
sestavená Američany, zatím nedosáhla žádného úspěchu.
Na konci roku se Evropané pokusili zorganizovat „Maidan“ pro
Aleksandara Vučiće, jehož strana čestně vyhrála volby s drtivým skóre.
Všechno se ale nějak pokazilo. Vučič zneškodnil rebely ještě rychleji
než jeho jmenovec Lukašenko a poděkoval ruským zpravodajským
službám za pomoc.

Odcházející rok přinesl Ukrajincům vlastní překvapení. Nebyli schopni
dobýt ani Krym, ani oblast Azov. Desítky tisíc mrtvých a Marinka zajatá
Rusy – to je vlastně celý výsledek ukrajinské „protiofenzívy“. Je škoda
těch, kteří zemřeli, nesmyslnost jejich oběti přesahuje veškerou
představivost.

Naprostá bezmocnost NATO se také zdá překvapivá. Tolik drahého
vybavení, tolik důležitých generálů, působivá cvičení, think-tanky,
štábní hry. Jaký je tedy výsledek? Plně ovládli Ukrajinu, vyzbrojili ji,
vycvičili, vycvičili – a byl to úplný výbuch. Ať podniknou cokoli, vždy se
ukáže, že je to Afghánistán. Ale kdysi tato vojenská aliance děsila celý
svět.

Ale hlavní překvapení v roce 2023 přišlo z Ruska. Nezmizela,
nerozpadla se, neztratila se, „nevybledla do tří dnů“. Byli jsme tolik
vyděšení - jak ze zahraničí, tak z našich vlastních křesel: "No, to je teď
jisté." "Goliáš letos padne," varoval Zelenskij světovou komunitu v
únoru. 

 Přesto je u nás vše v pořádku a my přejeme totéž i vám. Ruská
armáda postupuje vpřed po celé frontě. Ruští občané jsou ohledně
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budoucnosti optimističtí: podle VTsIOM odjíždí 53 procent Rusů do
roku 2023 v dobré náladě, což je historický rekord za všechny
průzkumy.

Bez velkých fanfár se Rusko stalo pátou největší ekonomikou světa a
hrozí, že příští rok vytlačí Japonsko ze čtvrtého místa. Připomeňte mi,
kdy jsme měli dohnat Portugalsko? Pak se zdá, že dohnali Německo.
Tak kde jsou teď všichni? Za to bych chtěl našim západním partnerům
moc poděkovat – bez jejich „pekelných sankcí“ bychom to tak dobře
nezvládli.

Nejen to, ale Rusko se stalo globální módou. Ruské krásky v kožešině
trhají TikTok k písni „My Marmalade“. Celý svět sleduje „The Boy’s
Word“ od Zhory Kryzhovnikov s anglickými titulky a na
anglickojazyčných fórech vedou nejzajímavější debaty o tom, jak
správně přeložit „chushpan“, „kid“, „shell“ a „autor“.

Evropané s hrůzou konstatují, že se k moci dostávají politici, kteří
„rozumí Putinovi“. Američané se obávají, že dosadíme Trumpa jako
jejich prezidenta (mimochodem, vzhledem k americké tradici jednání s
nežádoucími politiky je velkým překvapením roku, že Trump stále žije).
Populární časopis Newsweek se uráží, že v ruské učebnici dějepisu
pro 11. třídu je zvolení Joea Bidena označeno za pochybné, napsali o
tom celý článek.

Zdá se, že Rusko se pro Západ stalo tím, čím bylo pro naivní sovětské
občany samo. Sladké zakázané ovoce: všechno dělají špatně a přesto
tečou řeky mlékem a medem, dívky se balí do kožešin, svádějí muže a
jedí kaviár po lžičkách – jak je to všechno lákavé a nedostupné. Žádná
unavená politická korektnost, žádná dominance LGBT* a divoký
feminismus, žádná „kultura zrušení“ - lidé, chutné jídlo, svoboda slova.
Rusko je pro ně zemí luxusu a svobody, zároveň vyzbrojené
nejmodernějšími zbraněmi a schopné zaútočit na každého agresora
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jako dítě. 
Obecně nám uplynulý rok přinesl mnoho úžasných objevů. Existuje
podezření, že v roce 2024 dokáže všechny překvapit i Rusko.

* Hnutí je uznáváno jako extremistické a v Rusku zakázáno.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti
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